
Твърда текстура: Кипарис Хиноки（ Дъска от японски кипарис） има твърда и фино-зърнеста
текстура. Плътността му при изсушаване на въздух обикновено е между 0,5 - 0,66 g/cm³, което
му придава отлична устойчивост на абразия и устойчивост на компресия. Изработените от
него мебели или строителни елементи могат да се използват дълго време.

Красиво зърно: Дървото е с прави и гладки зърна, с деликатни шарки като планина или
облак. Тези модели са естествени и гладки и имат висока декоративна стойност. Независимо
дали е представен в оригиналния си цвят или боядисан, той може да добави уникална естетика
към продуктите.

Характеристики на миризмата: Кипарисът Хиноки излъчва свеж, нежен и дълготраен
естествен аромат. Този аромат може не само да успокои нервите на хората, като помага за
отпускане на тялото и ума и облекчаване на стреса, но също така има отблъскващ насекомите
ефект. Може да предотврати увреждането на насекомите и да защити вътрешната структура на
дървото.

Издръжливост: Съдържа естествени съставки против гниене, които могат ефективно да
устоят на гниене и насекоми вредители. Дори в относително влажна среда, той може да запази
своята структурна цялост за дълго време и има дълъг експлоатационен живот. Много древни
сгради, построени с кипарис хиноки, са били добре запазени в продължение на стотици
години.

( Китай доставя плочи от Cypress）

Шедьоври на домашното обзавеждане

Кипарисът Hinoki е идеален материал за изработка на мебели от висок клас. От елегантни
маси и столове, изискани гардероби до удобни легла, всяка мебел от кипарис хиноки вдъхва
вашето домашно пространство с естествена топлина и елегантен стил. Неговият уникален
аромат и красива текстура ви карат да се чувствате сякаш сте в гората, наслаждавайки се на
спокойствие и уют.
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Архитектурна декорация

В областта на архитектурната декорация кипарисът хиноки също се представя изключително.
Когато се използва за полагане на вътрешни тавани, стенни панели и подове, той може да
създаде топла, удобна и текстурирана жилищна среда. Особено в декорациите в японски или
китайски стил, които преследват естествен стил, приложението на кипарис хиноки може
перфектно да интерпретира естетическата концепция за интеграция на традиция и модерност.

Художествени занаяти

Фината текстура на кипарис хиноки го прави отличен избор за занаятчийска резба. Резбарите
могат напълно да покажат уменията си върху кипарис хиноки, създавайки ярки дърворезбени
орнаменти, деликатни статуи на Буда и други занаяти. Тези произведения имат не само
художествена стойност, но и служат като носители на наследяване на култура и емоции.

Изкушения за баня

Благодарение на добрите си антикорозионни и антибактериални свойства, кипарисът Хиноки е
особено подходящ за производство на продукти за баня. Вана с кипарис хиноки ви позволява
да се насладите напълно на естествения й аромат, докато се къпете, отпускайки тялото и ума
си. Продукти като тоалетни седалки и закачалки за хавлии hinoki cypress са не само
практични, но и добавят нотка естествена красота към пространството на банята.

Ние сме добре запознати с ценността на хиноки кипарис, така че стриктно контролираме
качеството на всеки етап. От щателния подбор на суровини до непрекъснатото
усъвършенстване на производствените техники и след това до строгата проверка на готовите
продукти, ние се ангажираме да ви предоставим най-висококачествените продукти от хиноки
кипарис. Всеки продукт въплъщава нашия постоянен стремеж към качество и нашите красиви
очаквания за вашето качество на живот. Изборът на нашите продукти Hinoki cypress означава
избор на висококачествен начин на живот в хармония с природата.

( Търговия на едро с фабрика за дърво Shandong Cypress)
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